热点声音

榴下谈

心开栏语

审有话李说



□ 古月



生活在城市中, 我们总是会关注那 些与百姓衣食住行 息息相关的每一个 细节,这些细节背负 着一座城市的灵魂。 而今正处转型跨越 期的鲁南大地,民生 资讯、热点问题引人 关注。本报从今日起 开辟《榴下谈》言论 版,旨在开掘与展现 枣庄的各个社会层 面,为您记录那些见 思想、展风采、有灼 见的精彩片段。本专 栏以新闻热点、民生 热议、记者见地、编 辑快评、读者来信来 稿及鲜活独到的语 录等为内容,敬请关

同时,我们诚挚 地邀请广大读内诚者 与进来,将您内诉不想法告诉。朋友们。朋友们。请不 高明友们,请不 高,快一起加 《相下谈》中!

让我们一起共同关注这座城市,用手中的笔,扬善惩罪,共倡文明新风。

滕州河滨南路的"荷风雅韵"是一处较有名的景观雕塑,可在短短15天左右的时间里,这个雕塑只剩下了外面的石框,里面的铜质雕塑全部都不强而飞,市民纷纷谴责偷盗者的行为。《《齐鲁晚报》5月3日报道)"荷风雅韵",从字面

"荷风雅韵",从字面 上就能读出这么一座雕塑 为城市的一角增添了美的 气息。然而,这座市民共同 拥有的景观雕塑竟遭贼 手,令人气愤!

也许,其铜质的材料 让某些人觉得有利可图。 可是,古人云:君子爱财, 取之有道。有人或者有那 么几个人趁着夜黑风高下了手,此时的他们眼中只有对铜质雕塑的价格估算,哪还有法律,道德甚至最基本的羞耻之心呢!不管三七二十一,先下手为强。他们的逻辑就这么简单:把公共物品换成一沓钞票就是成功!殊不知,他们这么简单的思维逻辑和粗劣的行径已经让全体市民为之愤怒。

2006年,广州街头有雕塑铜匾被盗,但讽刺的是,多家废品回收站透露,铜制牌匾其实不怎么值钱。一些废品收购站看到这些被盗的铜匾根本不敢收,

收购者一眼就看出这些东

西的来路并非合法。滕州 偷盗雕塑的毛贼是否也遭 遇了"难出手"的尴尬我们 不得而知,但我们完全能 够判断,他们费了九牛二 虎之力,冒着被法办的危 险,偷回家的雕塑很可能 变成一堆让他们自己都闹 心的铜疙瘩。

也有市民猜测:毛贼对雕塑下手也许不是为了 换俩钱。他们也可能把东西搬回家自己欣赏。如此,这毛贼的行为实在 是令人不屑。这块雕塑在 滨河南路被称为"荷风雅 韵",是因为在特定的位置 下其观赏的价值充分发挥 的结果。同样是这个雕塑, 搬到某个人家里面的话,除了占地方估计也不可能让它的"主人"读出一点雅韵的味道。



◆"不介意身上脏,心里干净就可以了"

---热心老外南京麦当劳 门口与乞讨婆婆共进午餐

◆"如果下回再碰上类似的情况,不会也不敢再帮忙了。"

---巴西男阻止盗窃遭群 殴,众人围观治安员拒救

歐,从八國%石安贝拒級 ◆古有苦读头悬梁,今有备考挂

рт。 ---湖北孝感某中学惊现

高考"吊瓶班" ◆知道高考为什么在6月7、8号

吗?意思就是,录取吧。 ---即将参加高考的同学

们,加油吧! ◆"我们的一些大学,包括北京 大学,正在培养一些'精致的利

已主义者'。" ---北大教授钱理群在 "《理想大学》专题研讨会"上语

惊四座

◆"含徽量余氯的生产辅助用水进入到饮料生产用水中",并非消毒用水,不会对人体健康造成

---可口可乐回应含氯可 乐事件

◆"换马甲继续收费。"网友说。 ---机场建设费改成了民 航发展基金

七嘴八舌,谈民生。街谈巷议,话世事。拿起您手中的笔,用心讲述身边事。秉承自由,秉承个我。

言论栏目, 欢迎您对民生热点话题各抒己见, 畅所欲言,漫画及文稿皆可。投稿信箱:liuxiatan@163.com。



■ 沛公

当关于禁烟令一周 年的报道层出不穷的时候,我们才忽然想起,原 来室内公共场所是禁止 吸烟的。

去年禁烟令刚刚出台的时候,炒得热火朝天,各种机关单位和医院、车站等地方也适时的秀出了自己的禁烟措施,禁烟会议、禁烟标语、劝阻员、固定吸烟处...这些

齐鲁晚报・今日枣庄

新事物的出现让烟民们由地区,以为以前自己现让烟民自己。可是慢慢的烟气,不是慢的烟火,禁烟令并不供见。可是慢慢的烟没有戴着红,在公共的形势,不会大妈来阻止,人人会不会,是一个大约,这些方罚,就是一个大约,大分,大约,大人。

们便恍然大悟,原来这个 禁烟令,只不过是只纸老 虎,并不可怕。

在中国禁烟难,因为 在国人长期的思维方式 中,公共场所吸烟、青少 年吸烟,随意买烟这些都 不是大事,一般中国人会 因为买避孕套而不好意思,但却从没有听说过谁 因为买烟而不好意思。中 国的禁烟令出台缺乏具

全心全意为枣庄人民服务

